
БУХГАЛТЕРСЬКІ ПРОВЕДЕННЯ З ОБЛІКУ ФІНАНСОВОГО РЕЗУЛЬТАТУ 
(за основними виробничими процесами) 

№ Господарські операції Дт Кт Сума 
Формування доходів і витрат підприємства 

процес придбання: 
1 придбана сировина (витрат немає) 201 631 40000 

2 відображено розрахунки з ПДВ – до реєстрації постачальником податкової 
накладної (сума ПДВ узагалі не впливає на витрати) 644.2 631 8000 

3 відображений податковий кредит з ПДВ – після того, як постачальник 
зареєстрував податкову накладну 641.1 644.2 8000 

4 оплата вартості сировини постачальнику (витрат також немає, так як 
підприємство один актив (гроші) замінює на інший – сировину) 631 311 48000 

процес виробництва: 

5 вартість сировини списана на собівартість виробництва (відбувається 
формування виробничої собівартості) 23 201 40000 

6 нарахована зарплата робітникам, які виробляють продукт 23 661 50000 
7 нарахований ЄСВ на зарплату робітників, які виробляють продукт (=50000×0,22) 23 651 11000 
8 нарахований знос обладнання та знос виробничої будівлі 91 131 1000 
9 загальновиробничі витрати віднесені на собівартість виробництва 23 91 1000 

10 

отриманий продукт з виробництва за виробничою собівартістю 
(=40000+50000+11000+1000) (всі ці затрати на виробництво, що увійшли до 
собівартості, поки що не є витратами з точки зору бухгалтерського обліку, так як 
актив (продукт) ще не списаний з балансу) 

26 23 102000 

процес реалізації: 
11 відвантажено продукт і визнаний дохід (виручка) від його реалізації 361 701 192000 
12 визнано податкове зобов’язання – до реєстрації податкової накладної 643.2 641.1 32000 
13 відображено розрахунки з ПДВ – після реєстрації податкової накладної 701 643.2 32000 
14 списаний продукт з балансу в момент реалізації (за виробничою собівартістю) 901 26 102000 
15 надійшла оплата від постачальника (50%) 311 361 9600 
16 нарахована зарплата директору підприємства 92 661 20000 
17 нарахований ЄСВ на зарплату директора підприємства (=20000×0,22) 92 651 4400 
18 нарахована амортизація автомобіля директора 92 131 600 

облік фінансового результату в кінці місяця: 

19 дохід від реалізації (без ПДВ) віднесений на фінансовий результат (= 192000 – 
32000) 701 791 160000 

20 собівартість реалізованого продукту віднесена на фінансовий результат 791 901 102000 

21 адміністративні витрати (зарплата директора, ЄСВ на неї, амортизація 
автомобіля) віднесені на фінансовий результат (=20000 + 4400+600) 791 92 25000 

22 нарахований податок на прибуток. Фінансовий результат до оподаткування = 
160000 – 102000 – 25000 = 33000. Податок на прибуток = 33000×0,18 = 5940 981 641 5940 

23 витрати з податку на прибуток списані на фінансовий результат 791 981 5940 

24 
визначений фінансовий результат періоду: 160000 – 102000 – 25000 – 5940 = 27060 
(прибуток). Його віднесено на збільшення нерозподіленого прибутку у балансі 
підприємства 

791 441 27060 

 


